

人數過多被拒入場 小粉絲失望痛哭

大批粉絲逼爆訓練場門外。法新社



球迷逼爆 爭睹尼馬操練

西國家隊在里約熱內盧的特雷索波利斯訓練基地展開備戰工作，養傷三個月的尼馬自然成為球迷追捧的對象。當地時間25日的操練，更吸引了過千巴西擁擠逼爆訓練基地門外，希望一睹偶像風采。

世盃前親近偶像最後機會

由於這是球隊世界盃前巴西隊最後一次公開讓球迷入內與球員接觸的操練課，因此人數亦遠遠超出了預期，有部分家長則讓孩子騎在自己的肩膀上，以圖搶佔高空優勢，伺機突圍。

不過，聚集在門外的球迷人數實在太多，巴西警方為安全起見，開始驅趕球迷，以免發生人踩人等混亂情況，結果只得小部分球迷獲放行入訓練基地內，得到跟球員合照或拿取簽名的機會。場外球迷大都現出非常失望的表情，甚至有小球迷當場痛哭落淚。據悉，有小部分球迷還惱羞成怒，高叫着「1:7」來諷刺自己球隊上屆世界盃慘敗給德國之痛。

巴西團隊助王牌射手減壓

這幾天，尼馬已展開了傷癒後的對抗練習，包括快速反應、分組對賽和其他集體訓練，他在一些移動動作上表現出不適，但在訓練場上堅持到最後，也讓教練組鬆了一口氣。上屆世盃8強尼馬傷出，「森巴兵團」最終在4強遭德國隊血洗。今番他亦只是剛從3個月的傷患中恢復過來，故此教練始終都在小心翼翼地制定戰略為他減壓。

香港文匯報記者 梁志達

球迷爭相跟尼馬合照。路透社



俄羅斯世界盃

貴為歷史上身價最高的足球員，尼馬的人氣實在毋庸置疑。這位巴西「人氣王」隨隊備戰世界盃，當地時間25日的操練，甚至吸引了過千球迷逼爆訓練場門外，爭相希望一睹偶像的風采。粉絲各出奇謀試圖突圍，雖然有些球迷最終獲准入內，但由於人數眾多，大部分人結果都未能如願，甚至有小球迷當場失望落淚。



小球迷未能如願見到偶像，當場痛哭。法新社

雙曼垂青費特 世盃後定去向

世界盃雖然仍未展開，不過巴西中場費特已率先吸引了曼徹斯特雙雄注意，其中曼城更曾開出5000萬歐元的轉會費，但烏克蘭的薩克達則希望曼聯可以付出更多。費特表示，自己要等世盃後才作出決定。

25歲的費特在薩克達效力多年，獲巴西選入今屆世盃名單。他透露自己已成為曼市雙雄的目標：「在1月時，確實是有些深入的討論，那時我接近加盟曼城。曼聯現在與我的經理人及薩克達商討中，但除這些大新聞之外，我腦中就只有世盃。」費特坦言：我不知道會怎樣選擇，可能我會在世盃後才有決定。」

薩克達主席阿美托夫透露：「你也知我們冬季時與曼城洽商，那個出價是個大數目。他們開給我們大約5000萬歐元簽費特。我們有足夠理由拒絕，因為我們當時仍有歐聯及要完成烏克蘭聯賽。」他表示希望新的球會出價要多過曼城，估計要6000萬歐元才合意。

香港文匯報記者 陳文俊



費特隨隊備戰。法新社

紐亞狀態成疑 隊友聲援盼齊赴俄



俄羅斯世界盃

爭取衛冕世界盃的德國隊仍未公佈23人決選名單，當中門將位置懸而未決。紐亞今季因傷，至月前才重拾訓練，故此狀態成疑，也令德國隊目前的27人初選名單保留了4名門將，主帥路維表明要看紐亞的進展才決定是否帶這個32歲門將去俄羅斯。同效力拜仁的德國中堅謝路美保定說：「文奴(紐亞)是世界最好的守門員，其他當然都好，達史特根做得很好，但文奴的個人氣質與他人是有所不同。」

同C朗二擇一 路維選美斯

另外，路維被要求比較美斯及C朗拿度兩個當世球星，

若二擇其一，路維會選美斯入德國隊：「C朗是相當出色，非常專業，也是多年來穩健的入球機器，但美斯是我見過最全面的球員。」路維說：「過去十多年，他既能取得30至40個助攻，同時入到50球。他有能力擺脫8、9個對手，他的入球可以永遠留在你的記憶。」

對於只能入選法國的候補名單，巴黎聖日耳門中場拉比奧特決定退隊，這決定遭到法國教頭迪加斯批評。拉比奧特日前憤怒地向迪加斯作出反駁，他說：「我很遺憾地被譏諷成一個不成熟的年輕球員……我有自己的夢想，作為球員我希望代表自己國家。」

香港文匯報記者 陳文俊



路維向球員講解備戰細節。法新社

阿根廷正選陣容見眉目

已落實世界盃23人名單的阿根廷昨天公佈了球衣號碼，隊長美斯繼續穿10號。同時有指在日前訓練中，阿根廷已大致確定主力陣容，其中希古恩會擔任正前鋒，而進攻中場由迪馬利亞、美斯及蘭尼尼組成。

阿足落實的球衣號碼中，雖然1號由後補的門將古斯文穿上，但在早前訓練中，阿根廷排出4231陣式，首選門將是車路士的卡巴尼路。防線由季中加盟阿積士的達利亞費高、羅馬的法斯奧、曼城的奧達文迪及拖連奴的安沙迪組成。至於中超河北華夏幸福的馬斯真蘭奴，會與巴黎聖日耳門年輕球員盧施素擔任雙防中。

香港文匯報記者 陳文俊



紐亞踩單車練體能。法新社



美斯做熱身運動。法新社

騎士奮戰扳平 下仗同綠軍決生死

勒邦占士昨日獨取46分，協助克羅夫蘭騎士主場以109:99擊敗「綠軍」塞爾特人，在NBA東岸決賽追平場數3:3，兩隊將在第7場一戰定生死。塞爾特人史密特表明，預備第7場將要打到頭破血流。

回歸主場，騎士雖然開賽不順，但進入第2節已搶回領先優勢。今仗騎士毫無疑問是由勒邦占士撈起球隊，他今場取得46分、11個籃板及9次助攻的準三雙成績。第7場賽事將回到波士頓，由塞爾特人主場出擊。

塞爾特人的史密特表示：「你得準備這是一場死鬥。我們準備好會流血，也準備好我們的口都會流血，我們準備好去拚命。」這意味他希望與隊友放下包袱，拚死在第7仗爭勝。

香港文匯報記者 陳文俊



勒邦占士(右二)帶領騎士保住晉級希望。路透社

短訊

暫不獲起訴 柏天尼暫返足壇



柏天尼

前國際足協主席白禮達涉嫌違規將一筆200萬瑞士法郎的款項，存入到柏天尼的戶口，兩人最終被禁止參與足球相關活動8年。這位於2015年辭任歐洲足協主席的前法國足球名宿，經被調查後，昨獲瑞士檢方表明不會被起訴。他聞訊後表示，誓言將會重返足壇。不過，瑞士檢方指，一旦有進一步的證據，柏天尼仍有可能被要求上庭。

細嘴否認同時迎娶兩女

近日有報道指，巴西前足球明星朗拿奴今

年8月將同時迎娶兩名女子。「細嘴」日前受訪時澄清絕無此事。他說：「全世界都打電話給我，這是最大的謊言。」

護級成功 曉士續約修咸頓



曉士

在剛結束的英超球季，修咸頓驚險護級成功。會方昨日宣佈，跟今年3月臨危接棒的領隊曉士續約3年。曉士之前因績差被最終降班英冠的史篤城免職，他跟修咸頓續約後表示，和教練團隊都對能繼續簽長約感到非常高興，「在此工作了8周後，這是唯一會考慮的選擇。」

香港文匯報記者 梁志達